

Национальный Банковский Журнал NBJ

Печатная версия Национального Банковского Журнала (NBJ) начала выходить в 2003 году. Все эти годы в журнале публикуются материалы о самых видных персонах российской политической и экономической элиты. Издание знакомит читателей с важнейшими темами финансово-кредитной сферы, предлагает эксклюзивные интервью с представителями регуляторов и успешных банков, актуальную аналитику и взвешенные комментарии.

На его страницах неоднократно выступали высокопоставленные правительственные чиновники, сенаторы, депутаты Государственной Думы, руководители Банка России, известные политологи и экономисты, ученые и, конечно же, руководители финансово-кредитных организаций. Авторитет журнала настолько высок, что многие из вновь назначенных руководителей банков выбрали именно его для своих первых выступлений в СМИ.

